
                        REGIONÁLNÍ PROJEKTOVÁNÍ A MANAGEMENT          VAR. 901

Pokyny: Po výběru správné odpovědi vyplňte příslušné kolečko odpovídající správné odpovědi u každé otázky ve
zvláštním odpovědním formuláři, který Vám byl rozdán spolu se zadáním testu. 

1.  Program PHARE byl původně programem pomoci zaměřený na restrukturalizaci ekonomiky:

a) zemí střední a východní Evropy s výjimkou Albánie
b) Bulharska a Rumunska
c) Estonska, Lotyšska a Litvy
d) Polska a Maďarska
e) žádné z uvedených

2.  Mezi tzv. společné politiky Evropské unie patří:

a) bezpečnostní, zemědělská a regionální politika
b) regionální, zemědělská a bezpečnostní politika
c) zemědělská, obchodní a dopravní politika
d) obchodní, energetická a dopravní politika
e) energetická, sociální a dopravní politika

3.  V roce 2009 vstoupila do EMU tato země:

a) Slovensko
b) Polsko
c) Velká Británie
d) Slovinsko
e) ani jedna z výše uvedených odpovědí není správná

4.  Země s největším počtem obyvatel v rámci EU je:

a) Rakousko
b) Německo
c) Španělsko
d) Itálie
e) Rumunsko

5.  Země s největší rozlohou v rámci EU je:

a) Itálie
b) Německo
c) Francie
d) Velká Británie
e) Norsko

6.  Mezi členy tzv. Schengenského prostoru, nepatří:

a) Slovensko
b) Polsko
c) Česká republika
d) Norsko
e) Rumunsko
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7.  Co nepatří do Konvergenčních kritérií pro vstup do EMU:

a) cenová stabilita: míra inflace nesmí překročit průměrnou míru inflace tří členských států  s nejlepšími
hodnotami inflace o více než 1,5 %

b) úrokové sazby: dlouhodobé úrokové sazby se nesmí přesahovat o více než 2 % průměrné úrokové
sazby tří členských států s nejnižší inflací

c) deficity: národní rozpočtové deficity musí být nižší než 3 % HDP
d) upisování základního kapitálu u Evropské centrální banky
e) veřejný dluh: nesmí překročit 60 % HDP

8.  Kdo patří mezi kandidáty na přístup do EU:

a) Makedonie, Chorvatsko, Turecko
b) Chorvatsko, Litva, Turecko
c) Estonsko, Litva, Makedonie
d) Litva, Lotyšsko, Estonsko
e) Lotyšsko, Estonsko, Turecko

9.  Co je Kjótský protokol:

a) smlouva o Ústavě pro Evropu, jejímž cílem je zlepšit demokratické rozhodování a schopnost jednání
v EU o více než 25 zemích

b) mezinárodní smlouva k omezení globálního oteplování a snížení emisí skleníkových plynů
c) smlouva o Evropské unii, která stanoví jasná pravidla pro budoucí jednotnou měnu i pro zahraniční a

bezpečnostní politiku a užší spolupráci v oblasti spravedlnosti a vnitřních věcí
d) smlouva, která stanoví plány na reformu orgánů EU, posílení váhy Evropy ve světě a zvýšení

podpory zaměstnanosti a práv občanů
e) smlouva, která nikdy nebyla ratifikována členskými státy EU

10. Která země má nejnižší HDP na obyvatele v EU:

a) Lucembursko
b) Španělsko
c) Německo
d) Bulharsko
e) Česká republika

11. Vztahy mezi členskými státy EU a mezi EU a jejími občany upravuje:

a) Lisabonská smlouva
b) Smlouva z Nice
c) Maastrichtská smlouva
d) Amsterodamská smlouva
e) Římská smlouva

12. Turecko je:

a) kandidátskou zemí EU
b) členskou zemí EU
c) zemí, která vystoupila z EU
d) zemí, která je v eurozóně
e) zemí, která nechce být v EU
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13. Jednou z hlavních priorit EU je:

a) podpora tvorby nových pracovních míst a hospodářský rozvoj nejméně rozvinutých regionů
b) obrana území členských států
c) podpora globalizace
d) maximalizace zisku
e) transformace tržních vztahů

14. Sídlo Evropské komise je:

a) v Lucemburku
b) ve Štrasburku
c) v Bruselu
d) v Berlíně
e) v Londýně

15. Sídlo Evropské centrální banky je:

a) ve Štrasburku
b) ve Frankfurtu nad Mohanem
c) v Bruselu
d) v Berlíně
e) v Londýně

16. Mezi cíle strukturální politiky  EU pro období 2007 – 2013, nepatří:

a) Konvergence
b) Rozvoj venkova
c) Evropská územní spolupráce
d) Regionální konkurenceschopnost a zaměstnanost
e) všechny uvedené cíle patří mezi cíle strukturální politiky EU

17. Mezi strukturální fondy EU patří:

a) ESF, ERDF
b) ERDF, EAFRD
c) Kohezní fond, Fond pro rybolov
d) SAPARD, ERDF
e) ani jeden z výše zmíněných

18. ČR vstoupila do EU v roce:

a) 2004
b) 1993
c) 1997
d) 2000
e) 2007
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19. Regionální politika se nezaměřuje na:
a) snižování hospodářských a sociálních rozdílů mezi členskými státy a jejich regiony
b) na podporu zemědělských produktů 
c) odstraňování hospodářských a sociálních rozdílů mezi jednotlivými členskými státy a jejich regiony
d) naplňování solidarity a zachování konkurenceschopnosti 
e) na podporu rozvoje vědy a výzkumu, zaměstnanosti, sociálního zabezpečení, rovnosti šancí,

ekologie, evropských hodnot

20. Poslanci Evropského parlamentu jsou voleni:

a) přímou volbou každých 5 let
b) přímou volbou každých 6 let
c) přímou volbou každé 4 roky
d) přímou volbou každé 2 roky
e) přímou volbou každý rok
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TEST Správná odpověď body odečet
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